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Від люксових марок до санкційного застою: що відомо про
Олену Ференс, яка насправді очолює роботу Мін’юсту

Міністерство юстиції України вже кілька місяців залишається без офіційного

повноцінного очільника, і, за інформацією наших джерел, найближчим часом

призначення нового міністра взагалі не планується.

Причина банальна: нинішній "статус-кво" повністю влаштовує заступницю голов Офісу

президента Ірину Мудру. Цілком ймовірно, що саме вона і затримує обрання та

призначення нового міністра. 

За даними поінформованих інсайдерів, реальне керівництво Мін’юстом сьогодні

здійснює саме Мудра. Перебуваючи на Банковій, вона фактично управляє

міністерством через лояльних людей, зокрема через свою близьку подругу, яка зараз

обіймає одну з керівних посад у відомстві – заступницю міністра Олену Ференс.

Джерела стверджують, що відсутність постійного міністра протягом останніх місяців

– це не випадкова затримка, а продумана тактика. Саме Мудра фактично реалізує і

санкційну політику держави.

Найбільш критичним наслідком цієї ситуації є фактичний параліч санкційних кейсів.

Важливі санкційні провадження та конфіскація активів агресора стопоряться через

відсутність юридично відповідальних осіб. Оскільки міністра немає, "крайнього" у разі

провалу знайти просто неможливо.

Ситуація, коли ключове міністерство країни в стані війни місяцями залишається без

легітимного та відповідального керівника, викликає щонайменше подив. Це не просто

управлінський хаос – це відвертий сором перед міжнародними партнерами, які

чекають від України жорсткої та системної санкційної політики, а не кулуарних

домовленостей та демонстрації модних образів.

До речі, нещодавно Ференс потрапила у гучний скандал – вона репостнула відео

російської блогерки про складнощі жіночої долі. При тому вона зробила репост відео

не у сторіс, які зберігаються 24 год, а на сторінку, пише видання "Телеграф".

Відео має музику російською про жіночу долю та навіть кадри з прапором Росії. До

речі, трек авторки називається "Від**бійтесь". Ці дії заступниці міністра юстиції

викликають чимало питань на п’ятий рік повномасштабного вторгнення. Адже

чиновниця має понад 20-річний стаж у політиці.

Нещодавно ЗМІ також писали про вартість нарядів чиновниці. У гардеробі заступниці

міністра пані Ферне регулярно з’являються речі від Versace, Loro Piana та Brunello

Cucinelli. Вартість лише однієї такої деталі гардероба часто перевищує місячний оклад

середньостатистичного українського чиновника.

Щоправда, чиновниця намагається підтримувати і тренд на "купляй українське" – теж

у преміум-сегменті. В її арсеналі помітили блакитний костюм від вітчизняного бренду

Mazini, який коштує близько €1000.
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